



В Надыме двое местных жителей признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны достаточными для вынесения судом присяжных заседателей обвинительного вердикта двоим мужчинам, виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 16 января 2020 года в городе Надыме двое приятелей, 1988 года рождения, из личных неприязненных отношений жестоко избили 50-летнего мужчину, являвшегося сожителем матери одного из них. Потерпевший был доставлен в городскую больницу, где через несколько дней скончался в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

Вину в совершении особо тяжкого преступления фигуранты не признали и ходатайствовали о рассмотрении уголовного дела судом присяжных заседателей.

Следствием проведена работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в основе которой показания свидетелей, протоколы следственных действий, заключения медико-криминалистической, молекулярно-генетической судебных экспертиз и иные материалы уголовного дела.

По мнению присяжных заседателей, фигуранты не заслуживают снисхождения при назначении им наказания.

Судом, на основании вердикта присяжных заседателей, виновным назначены наказания в виде 9 лет 6 месяцев и 9 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1691002>